

## 民生

种下爱情树,探访长寿乡,漂流享清凉……

## 全球百对新人开启清远甜蜜之旅

踏山水而往,赴浪漫之约。7月3日上午,全球百对新人清远甜蜜之旅出发仪式在清远古龙峡景区举行。此次活动由清远市文化广电旅游体育局、清远市清新区人民政府主办,清新区文化广电旅游体育局、清远市旅游发展中心承办,广州对口帮扶协作清远指挥部、南方航空支持。

清远是历史悠久、充满魅力和活力的城市,以其独特的山水风光、丰富的民族文化和深厚的历史底蕴,吸引着游客的目光。清远市人民政府副秘书长黄灶明在致辞中表示,希望通过本次活动让全球百对新人在清远开启一段美好难忘的旅程,在自然美景中感受爱情的甜蜜,在传统文化熏陶中体验生活的美好。

■新快报记者 许婉婕 通讯员 石松



■参加全球百对新人清远甜蜜之旅出发仪式的新人中不乏“洋面孔”。



## 新人们联手种下连理树

在一声“出发啦”的呼声中,新人打响手上的彩带拉花,一对对幸福的新人正式踏上浪漫之旅!

“植”子之手,共“种”幸福。活动当天,新人们两两配合,一人手扶树苗,另一人填土浇灌,携手种下象征爱情的连理树,并在专属于自己的爱情树前留影,让爱情与绿意共同生长。“非常感谢主办方提供了这样一个难得的机会,让我们能够在此开启一段特别的旅程。”新人代表张俊杰、周钟婵夫妇表示,在接下来的几天里,非常期待与爱人一同体验清远的漂流、温泉和特色美食,在这片充满爱与活力的土地上留下一段美好回忆。

们。”7月1日到达清远后,Ariel Timajo夫妇就感受到来自清远的热情,他们还一直在跟家人、朋友分享自己的旅行见闻。对于接下来3天的旅程,他们都很期待。

清远是“中国长寿之乡”,有百岁老人450多名,平均每一万人中约有一位百岁老人。7月2日下午,活动组织两对新人先后前往清远百岁老人杨灶安、谭金凤家中拜访,在百岁老人家中,他们和老人们共写“福”字、学打快板,探寻长寿秘诀,体验中国传统习俗,收获了“祝新人百年好合”的美好祝福。这既有百年好合的美好寓意,也体现着清远尊老爱老的良好社会风气,更好地向世界展示清远、推介清远。

## 两对新人与百岁老人互动

Ariel Timajo夫妇来自新西兰,是一对喜爱旅游的新人。“我们在景区里散步、游览,觉得(景点)很有特色,也很壮观。有很多游客和我们热情交流,我们向他们询问时,他们也非常热情地帮助我



■7月3日上午,全球百对新人清远甜蜜之旅出发仪式在清远古龙峡景区举行。

## 主办方设计两条精品线路

激情迎夏日,漂流享清凉。从今年的4月到10月,清远的“漂流狂欢”将持续掀起广东旅游的热潮。而此次全球百对新人清远甜蜜之旅是“2024广东·清远漂流文化旅游季”系列活动的重头戏之一。活动以山水传情串联全市特色旅游资源,规划设计两条新人甜蜜之旅精品线路,从清新激荡的漂流俯冲,到连南瑶寨的民族风情;从英德峰林的自然奇观,到连州深处的神秘溶洞;从北江游船的悠闲放松,到飞霞风景区的禅意寥寥,每一段旅程都充满了惊喜和感动。

## 梅龙高铁联调联试正式启动

广州到梅州通行时间将缩至2小时左右

新快报讯 记者许力夫报道 新快报记者从广铁集团和广东省铁投集团了解到,7月3日上午,首趟检测列车从龙川西站开往梅州西站,标志着梅龙高铁全线联调联试工作正式启动,为该线路如期开通奠定了坚实基础。预计该线路将在

今年9月底具备通车条件。通车后,广州到梅州通行时间将缩至2小时左右。

梅龙高铁正线全长93.982千米,设计行车速度350公里/小时,途经梅州、河源等市,是首条由广东省全额投资建设的高速铁路,是粤东地区连接华中、

华北地区的高速客运通道的组成部分,是支撑粤东地区融入粤港澳大湾区的重要基础设施。同时,该线路也是龙岩经梅州至龙川铁路项目的一部分,是长三角经海西经济区联系珠三角地区的重要通道。

## 前5月 广州规上服务业营收增长8.8%

行业总体呈现韧性恢复和良好运行态势

新快报讯 记者许婉婕 通讯员穗宣报道 7月3日,广州市统计局发布的数据显示,1月至5月,广州市规模以上服务业实现营业收入7839.73亿元,同比增长8.8%。数据还显示,“五一”假日经济展现活力,旅游市场维持热度,服务消费持续活跃,特色活动丰富多彩,支撑广州服务业在上年同期“恢复性消费”形成的高基数以及近两个月多雨天气影响下,总体仍呈现韧性恢复和良好运行态势。

城市公交运输营收同比增长54.7%  
当“五一”假期、会议展览、广州艺

术节如约而至,当City Walk打卡路线图不断延伸,羊城人群川流不息,稳坐“流量之城”。1月至5月,全市累计完成客运量13464.99万人次,带动水上、航空和铁路旅客运输营业收入同比分别增长28.7%、20.1%和11.4%;城市公共交通营业收入同比增长54.7%。

## 文化艺术业营收同比增长60.6%

广州艺术季于5月9日至9月1日举行,百场国内外精彩演出轮番上演,涵盖歌剧、音乐剧、话剧、舞剧、音乐会、杂技、戏曲等类型60台优秀剧目陆续在广州各大剧院上演。另一方面,短剧成为了不少

人下饭必备的“电子榨菜”,短剧市场日益火爆。在此带动下,1月至5月全市文化艺术业营业收入同比增长60.6%,其中艺术表演场馆实现营业收入增长40.9%。

## 租赁和商务服务业营收同比增长11.8%

随着各行业运行有序,企业商务活动活跃,1月至5月,广州市租赁和商务服务业实现营业收入1492.14亿元,同比增长11.8%。其中,互联网直播、短视频的蓬勃发展进一步推动新媒体广告行业的发展,助推广告业营业收入同比增长19.9%。

## 广州6月成交26宗国有建设用地使用权

新快报讯 记者陈慕媛 通讯员石丹 奕步报道 6月,广州市26宗国有建设用地使用权在广州交易集团有限公司(广州公共资源交易中心)(以下简称“广交易”)成交,成交总面积73.58万平方米,成交总价28.04亿元;30宗国有建

设用地使用权在广交易发布出让公告,宗地总面积约84.32万平方米,起始总价约23.24亿元。

农讲所百周年  
广州举办纪念活动

新快报讯 记者许婉婕 见习记者观显锋 通讯员谈蕴哲报道 7月3日上午,由中共广州市委宣传部、市委党史文献研究室、市文化广电旅游局指导,毛泽东同志主办农民运动讲习所旧址纪念馆(以下简称农讲所纪念馆)主办的广州农民运动讲习所创办100周年活动仪式在农讲所纪念馆举行。

活动仪式上,农讲所纪念馆推出广州农民运动讲习所创办100周年先导片《心之所往》,以当代青年的视角对话历史,清晰、深刻地呈现了农讲所的百年历程与内涵特质,使人“沉浸式”地体验和感受了农讲所人“求真有道”“信仰无畏”“青春有声”“文武有为”的精神追求。现场演绎原创广播剧《鲲鹏激浪》精彩片段,以声音艺术回望农讲所的百年历程,重现毛泽东在农讲所的光辉岁月。还举行《广州农民运动讲习所创办100周年》纪念邮资明信片首发式,以“国家名片”为载体讲述和传播农讲所的故事,传承和弘扬革命精神,方寸间铭记百年荣光;《燎原组曲》广东音乐合奏精彩上演,恢宏磅礴的旋律、动人心弦的组曲,令人心潮澎湃。